

# 教研通讯

第 309 期

浈河区教育体育局教研室

2012 年 12 月 9 日

---

## 课改送新意 教学显创意

记浈河区 2012-2013 学年度初中英语新课改观摩研讨课活动

随着教育教学改革的深入开展，我区英语教学质量在不断提高。为了更好地总结和巩固我区英语教育教学改革取得的丰硕成果，掀起我区新一轮的新课改高潮，为了创设交流展示新课改的平台，借省优质课的春风，我区教研室初中英语组于 11 月 29 日在浈河中学举办了初中英语新课改观摩大型研讨活动。活动中，从省市级优质课获奖课中遴选出的两节具有新课改理念的典型课题进行了展示，供大家观摩研讨；同时，九中高级教师杜德容还就新旧教法的对比，作了精彩的报告。

此次活动有全区 200 多位初中英语教师参与，活动给了广大初中英语教师一个发现自我、重新认识课堂的极好机会，并为教师们提供了一

个研究、探索和实践新型课堂教学模式的平台，极大地激发了教师们参与课改、深入课改的积极性和创造性，活动取得了圆满成功。本次活动得到了浞河中学的大力支持。

附：观摩课执教教师名单：

学校	执教教师	作课课题
浞河中学	何亚红	《Unit 4 (七年级)》
柳林中心校	王金玉	《Unit 2 (八年级)》
七中	张州	《Unit 3 (七年级)》
十三里桥中心校	谢文娟	《Unit 3 (八年级)》